

Utalási információk

MKE felvételi vizsgákhoz

Az MKE felvételi vizsgadíja 5.000 Ft/szak, mely összeget legkésőbb portfólió beküldési határidejének napjáig szíveskedjen átutalni az egyetem lent megadott számlájára.

A beazonosíthatóság érdekében a saját (a jelentkező) nevének és felvételi azonosítójának a Közlemény rovatban történő megadását kérjük.

A felvételi azonosító a felvi.hu E-felvételi menüpontjában történt jelentkezésénél kapott, 12 számjegyből álló egyedi azonosítószám.

Utalási információk magyar számlaszámról történő utalás esetén:

Kedvezményezett:	Magyar Képzőművészeti Egyetem
Számlaszám:	10032000-01426751-00000000
Közlemény:	Név, felvételi azonosítószám

Utalási információk külföldi számlaszámról történő utalás esetén:

Címzett neve:	Magyar Képzőművészeti Egyetem
Címzett címe:	Budapest Andrássy út 69-71 1062
IBAN számlaszám:	HU50 1003 2000 0142 6751 0000 0000
BIC (SWIFT) kód:	HUSTHUHB
Közlemény, megjegyzés:	Név, felvételi azonosítószám

A vizsgadíjjal kapcsolatos további részletszabályok, információk

Az átutalást nem szükséges a (jelentkező) saját számlaszámról kezdeményezni, de a Közlemény rovat fentiek szerinti kitöltésére feltétlenül figyeljen.

Amennyiben több szakra is jelentkezett intézményünkbe, és több szakhoz is beküld/megoszt portfóliót, akkor minden egyes szakhoz/specializációhoz 5000 Ft vizsgadíj fizetendő.

Amennyiben a grafikusművész és/vagy a restaurátor-művész szakon belül több specializáció felvételi alkalmassági vizsgájához is beküld/megoszt portfóliót, akkor minden egyes specializációhoz megküldött portfólió esetén 5000 Ft vizsgadíj fizetendő.

Csak ahhoz a szakhoz/specializációhoz kell vizsgadíjat megfizetnie, amely szakra portfóliót fog beküldeni. Amennyiben adott szakhoz nem fog portfóliót beküldeni, akkor természetesen a vizsgadíj megfizetése sem szükséges.

Amennyiben ugyanazon szak állami ösztöndíjas és önköltséges képzését is megjelölte, akkor az adott szakhoz csak egy 5000 Ft-os utalást kell teljesítenie.

Amennyiben több szakunkra is jelentkezett, akkor a szakonkénti 5000 Ft-os vizsgadíjak egy összegben is átutalhatók, nem kell külön utalásokat kezdeményezni szakonként.

A vizsgadíj átutalásának hiányában az adott szak(ok)ra történt jelentkezés kizárásra kerülhet, a szak felvételi bizottsága a megosztott portfóliót nem bírálja el akkor sem, ha az határidőre beérkezett.